

MUNICIPIUL PAȘCANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței extraordinare din data de 15 octombrie 2024, a Consiliului Local al Municipiului Pașcani

Consiliul Local a fost convocat de îndată în ședință extraordinară la data de 15 octombrie 2024, ora 09:00, conform Dispoziției Primarului Municipiului nr. 1929/15.10.2024. Consilierii locali au fost anunțați telefonic și convocați prin poștă electronică.

Ședința extraordinară începe la ora 09:11, aceasta se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Pașcani și online prin intermediul aplicației ZOOM.

Participă următorii consilieri:

Nr.	Nume și prenume
1	AGAFIȚEI BOGDAN-GABRIEL
2	BUHĂESCU MIHAI
3	CONACHE EDUARD-CĂTĂLIN
4	CONSTANTINESCU PETRONICA
5	GRIGORIU MIHAI-GABRIEL
6	NEMȚANU ALEXANDRU
7	PERȚU LILIANA
8	PINTILIE CIPRIAN
9	PLEȘCAN MONICA-VASILICA
10	PRODAN MIHAI-IONUȚ
11	RĂȚOI CRISTIAN
12	SPIRIDON MIHAELA-IULIA
13	STAMATIN COSTEL
14	VÎRLAN MIHAI

Participă la ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Pașcani: domnul Pintilie Marius-Nicolae - Primarul Municipiului Pașcani, domnul Rățoi Cristian - Viceprimarul Municipiului Pașcani, doamna Jitaru Irina - Secretatul General al Municipiului Pașcani, domnul Bodoașcă Claudiu-Mihai - Administratorul public al Municipiului Pașcani, funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani, presa locală.

Lucrările ședinței sunt conduse de doamna Constantinescu Petronica - președinte de ședință.

Doamna Constantinescu Petronica, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi adoptată este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a bugetului propus pentru etapa a II-a a proiectului „Revitalizarea Municipiului Pașcani prin modernizarea infrastructurii educaționale și a infrastructurii publice urbane adiacente – Etapa 2” cod SMIS 326316 în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027

Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii de Consiliu Local nr. 116 din 03.07.2024 privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului în cadrul Programului Regional Nord – Est 2021 – 2027 în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile PROIECT: Creșterea eficienței energetice – Grădinița nr. 2, Creșa nr. 1, strada Sportului nr. 11, Municipiul Pașcani, Județul Iași – Etapa II Prioritatea: 6 – O regiune educată Obiectiv specific: 4.2. – Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online

Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

În urma analizării și discuțiilor purtate pe marginea ordinii de zi, au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea nr. 163 din 15.10.2024 privind aprobarea proiectului și a bugetului propus pentru etapa a II-a a proiectului „Revitalizarea Municipiului Pașcani prin modernizarea infrastructurii educaționale și a infrastructurii publice urbane adiacente – Etapa 2” cod SMIS 326316 în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027

- a fost adoptată cu 14 voturi pentru

2. Hotărârea nr. 164 din 15.10.2024 privind modificarea și completarea Hotărârii de Consiliu Local nr. 116 din 03.07.2024 privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului în cadrul Programului Regional Nord – Est 2021 – 2027 în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile PROIECT: Creșterea eficienței energetice – Grădinița nr. 2, Creșa nr. 1, strada Sportului nr. 11, Municipiul Pașcani, Județul Iași – Etapa II Prioritatea: 6 – O regiune educată Obiectiv specific: 4.2. – Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online

- a fost adoptată cu 14 voturi pentru

- hotărârea a fost aprobată cu 1 amendament

Precizăm faptul că la ședința extraordinară convocată de îndată din 15.10.2024, au participat 14 consilieri locali din 19 consilieri locali în funcție.

La consemnarea voturilor pentru fiecare proiect de hotărâre s-a consemnat numărul de voturi al consilierilor locali care au participat la vot.

Ședința extraordinară se încheie la ora 09:16

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Consiliului Local al Municipiului Pașcani și pe pagina de internet.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantinescu Petronica

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI PAȘCANI,
Irina Jitaru